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Artikelnummer Format (cm) Leistung (W) Stromstärke (A) Gewicht (kg)

Ref. Medidas (cm) Potencia (W) Intensidad corriente (A) Peso (kg)

Part number Measures (cm) Power (W) Amperes (A) Weight (kg)

ST0100 30,0 x 60,0 100 0,4 3,8

ST0150 30,0 x 100,0 150 0,7 5,9

  

Speziell für Büro-Arbeitsplätze ent-
wickelt, bietet die Welltherm Infra-
rot-Fußraumheizung eine einfache 
und effiziente Lösung bei fußkalten 
Räumen. Mit wenigen Schrauben und 
dank der in das Gehäuse integrierten 
Befestigungswinkel kann die Heizung 
platzsparend direkt unter den Büro-
tisch montiert werden.
Die Rückseite der Infrarotheizung ist 
hervorragend gedämmt, dadurch ist 
gewährleistet, dass an der Tischun-
terseite Temperaturen von 40 ºC 
nicht überschritten werden. Auf der 
Front der Heizung entstehen Tempe-
raturen von ca. 75 ºC - eine optimale 
Wärme für einen behaglich warmen 
Fußbereich. Der Fußboden und da-
mit der gesamte Fußraum nehmen 
bei der Beheizung eine angenehme 
Temperatur an, die der Anwender in-
dividuell seinen Bedürfnissen anpas-
sen kann. 
Für die Steuerung der Heizung emp-
fehlen wir ein Steckerthermostat, 
welches zu den Büro-Arbeitszeiten 
die Heizung automatisch regelt und 
für eine stets angenehme Tempera-
tur sorgt.

El radiador Welltherm Bajo-Mesa 
con sistema por infrarrojos, está 
especialmente diseñado para pues-
tos de trabajo en oficinas y locales, 
brindando una alternativa sencilla 
y eficiente contra la sensación de 
pies fríos. 

Gracias al soporte integrado en la 
carcasa, se puede atornillar direc-
tamente bajo el escritorio ahorran-
do mucho espacio. 

La placa dispone de un aislamien-
to térmico de alta calidad, lo que 
garantiza que la cara inferior de la 
mesa no excederá de 40ºC. El calor 
se trasmite hacia la parte frontal de 
la placa llegando a alcanzar aprox. 
los 75ºC en superficie, ideal para 
proporcionar un agradable calor 
uniforme bajo la mesa. 

El usuario puede adaptar la tempe-
ratura individualmente según sus 
necesidades me-
diante un regulador.

Speziell für Büro-Arbeitsplätze ent-
wickelt, bietet die Welltherm Infra-
rot-Fußraumheizung eine einfache 
und effiziente Lösung bei fußkalten 
Räumen. Mit wenigen Schrauben und 
dank der in das Gehäuse integrierten 
Befestigungswinkel kann die Heizung 
platzsparend direkt unter den Büro-
tisch montiert werden.
Die Rückseite der Infrarotheizung ist 
hervorragend gedämmt, dadurch ist 
gewährleistet, dass an der Tischun-
terseite Temperaturen von 40 ºC 
nicht überschritten werden. Auf der 
Front der Heizung entstehen Tempe-
raturen von ca. 75 ºC - eine optimale 
Wärme für einen behaglich warmen 
Fußbereich. Der Fußboden und da-
mit der gesamte Fußraum nehmen 
bei der Beheizung eine angenehme 
Temperatur an, die der Anwender in-
dividuell seinen Bedürfnissen anpas-
sen kann. 
Für die Steuerung der Heizung emp-
fehlen wir ein Steckerthermostat, 
welches zu den Büro-Arbeitszeiten 
die Heizung automatisch regelt und 
für eine stets angenehme Tempera-
tur sorgt.
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Front: Metall, einbrennlackiert

Modell: Schreibtisch

Farbe: anthrazit, RAL 7016

Oberfl äche: feinstruktur

Spannung: 1/N/PE 230 V

Frequenz: 50 Hz

Schutzart: IP 21

Schutzklasse: I

Heiztechnik: ESHC

Anschlussleitung: 1850 mm,schwarz mit Dimmer

Schukostecker: ja

Technische Daten:

  

Radiador Bajo-Me-
sa para escritorios

Schreibtisch-
heizung

Desktop-
heating

Front: Metal, stove-enamelled

Model: Desktop

Colour: Anthracite, RAL 7016

Surface: Finely structured

Voltage: 1/N/PE 230 V

Frequency: 50 Hz

IP rating: IP 21

Protection class: I

Heating technology: ESHC

Connection cable: 1,850 mm, black, with dimmer

Schuko plug: Yes

Technical Data:

Frontal: metal, esmaltado térmico

Modelo: Escritorio

Color: antracita, RAL 7016 

Superfi cie: mate

Voltaje: 1/N/PE 230 V

Frecuencia: 50 Hz

Índice de protección: IP 21

Clase de aislamiento: I

Tecnología: ESHC

Alimentación: cable 1850 mm, negro con regulador 

Enchufe con toma de tierra: si

Datos técnicos:
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Hochleistung-

Infrarotstrahler 

für Außenbereiche

Ein elektrischer Heizstrahler ist auch 

die perfekte Strahlungsheizung für 

überdachte Außenbereiche, wie z. 

B. Terrassen, Wintergärten und Well-

nesszonen sowie für Außenbereiche 

der Gastronomie. 

Bei modernen Wärmestrahlern wer-

den Design, technische Innovation, 

Energie-effizienz und Benutzer-

freundlichkeit miteinander verbun-

den. 

Wir führen auch Produkte von ver-

schiedenen namhaften Herstellern, 

um Ihnen die größt mögliche Aus-

wahl zu bieten. Gerne beraten wir sie 

individuell, hinsichtlich Ihrer persönli-

chen Bedürfnisse. 

Radiadores infra-

rrojos para zonas 

exteriores

La radiación eléctrica por infrarro-

jos es la solución ideal para zonas al 

exterior cubiertas o semi-cubiertas, 

como terrazas, zonas de SPA, pabe-

llones y terrazas de restaurantes. 

Con los radiadores modernos, se 

combinan el diseño, la técnica inno-

vadora, la eficiencia energética y la 

facilidad de manejo.

También representamos productos 

de otros fabricantes para ofrecerles 

una mayor oferta de posibilidades. 

Estudiamos cada caso individual-

mente.

High performance 

Infrared heaters 

for outdoor areas

An electric heater is as well the per-

fect radiant heating for covered out-

door areas, such as terraces, SPA 

areas and restaurant’s terraces.

Modern heaters combine design, 

technical innovation, energy efficien-

cy and ease of use.

We also represent products from 

other major manufacturers to offer 

a wider range of possibilities. We will 

advise you on your case individually.
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WTSB0010A WTOH0010A WTOH0010R

WTOH00030

WTDH3000AWTOH0020A

WTOH00040R WTOH0050

ARTIKELNUMMER Artikel ABMESSUNGEN IN CM ANSCHLUSSSPANNUNG GEWICHT IN KG GESAMTLEISTUNG IN W

REFERENCIA DISEÑO DIMENSIONES EN CM FUENTE DE ALIMENTACIÓN PESO EN KG POTENCIA TOTAL EN W

ITEM NUMBER DESIGN DIMENSIONS IN CM OPERATING VOLTAGEe WEIGHT IN KG TOTAL POWER IN W

WTSB0010A STREAM&BEAM 74 x 13 x 13,5 230 V 3,9 2.000

WTOH0010A CAMPOS 55,8 x 13,5 x 11 230 V 2,5 2.000

WTOH0010R PICAFORT 65,5 x 14 x 11 230 V 3,5 2.000

WTOH00030 MURADA 55 x 23 x 30 230 V 4,1 2.500

WTOH00040R ALCUDIA 43 x 10 x 7,7 230 V 1,8 1.500

WTOH0050 INCA 49 x 15 x 14,5 230 V 2,5 1.400

WTOH0020A ARTA 45 x 45 x 15,1 230 V 5,7 2.000

WTDH3000A VIDA 11,8 x 8,8 x 4,8 230 V 1,2 3.000
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Paso 1 

Contacto

Paso 4

Planifi cación del proyecto

Paso 5

Instalación

Paso 6

Aceptación fi nal

Paso 2

Medición de la vivienda

Paso 3

Asesoramiento

1. Schritt

Kontaktaufnahme

4. Schritt

Projektplanung

5. Schritt

Installation vor Ort

6. Schritt

Schlussabnahme

2. Schritt

Aufmaß vor Ort

3. Schritt

Bedarfsermittlung

Step 1

Get in touch with us

Step 2

Measurement on site

Step 3

Needs assessment

Step 4

Project planning

Step 5

Installation on site

Step 6

Final acceptance

Wohlfühlwärme von 
Welltherm - 
EnEV-konform – 
fachgerecht installiert

Von Anfang an begleiten wir Sie auf 

dem Weg zur bedarfsgerechten Hei-

zungsauslegung. Für einen Raum 

oder ein ganzes Haus – unser Full-

service-Paket umfasst alle erfor-

derlichen Schritte. Dank zahlreicher 

Vertriebspunkte im ganzen Bundes-

gebiet bekommen Sie bei Welltherm 

alles aus einer Hand!

El calor del bienestar de 
Welltherm conforme con el 
reglamento EnEV -
instalación profesional

Le acompañamos desde el principio 

en el camino hacia el sistema de ca-

lefacción que necesita. Ya sea para 

una sola habitación o para una vi-

vienda entera, nuestro paquete de 

servicio completo incluye todos los 

pasos necesarios.

Comfortable warmth by 
Welltherm
EnEV compliant - 
professionally installed

We will support you every step of 

the way to create a heating concept 

that precisely meets your needs. For 

just one room or the whole house 

– our full service package includes 

all the necessary steps. Numerous 

Welltherm sales locations means 

that everything you need can be 

sourced from us!
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Welltherm GmbH

Wibschla 22

58513 Lüdenscheid

t +49 (0) 2351 / 981 622-60

f +49 (0) 2351 / 981 622-66

Feel free to visit us at our production 
site in Lüdenscheid or at any of our 
branches and  sales offi  ces. We will 
present our comprehensive product 
portfolio to you in our spacious exhi-
bition spaces and would be happy to 
prepare a customised heating con-
cept just for you.

sales@welltherm.de

www.welltherm.de

Hauptsitz Ofi cina central Headquarters

Welltherm Grupo Belz & Partner 
C/ Illes Balears, 21

Son Bugadelles, Santa Ponsa

T: 0034 971 137 013 - M: 0034 639 510 682

info@welltherm.net - www.welltherm.net 

Besuchen Sie uns gerne an unserem 
Fertigungsstandort in Lüdenscheid, 
in unseren Niederlassungen oder 
Vertriebspunkten. In den geräumi-
gen, beispielgebenden Ausstellungen 
stellen wir Ihnen unser umfangrei-
ches Produktportfolio vor und er-
stellen Ihnen gerne ein individuelles 
Heizkonzept.

Pueden visitarnos en nuestra planta 
de producción en Lüdenscheid,  en 
nuestras ofi cinas en Alemania o en 
los puntos de distribución en toda 
Europa. En nuestras tiendas podrán 
ver y probar nuestra alta gama de 
productos y posteriormente creare-
mos los radiadores adaptados a su 
propio diseño.
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